MaOnua 11
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Aoknon 12 / oeAida 30

KaBe umtdAAnAoc piag statpeiag mAnpwveTol pe nuepopioBlo 35€, evw o HLoBOC Tou UTTIOKELTOL O KpaTNoeLg 12%.
Na ypadel mpoypoppo tov Ba Stafalel TIC NUEPEC IOV EPYACTNKE TOV MTEPACLLEVO UV EVAC UTTAAANAOC KoL val
EKTUTIWVEL TIC KAOap£EC armodOXEC TOU KaBwWC Kall TO TTOOO TWV KPOATACEWV.

MPOrPAMMA pro 1 12
METABAHTE2
AKEPAIEZ: HMEPE2
NMPAMATIKEZ: MI2002, KPATH2EI2
APXH
AIABAZE HMEPE2
MIZOOZ € HMEPEZ * 35
KPATHZEIZ €< MIZOOZ * 12 / 100
MIZOOI € MIZOOZ - KPATHZEIX
PAWE 'Kaboapec amodoyec: ', MIZOO2
FPAWE 'Kpathoelc: ', KPATHIEIZ
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



MNpoBAnua 21 / oeAida 31
Na ypadel alyoplOuoc mov Ba dtapfalel eva tpuridLo akeEpalo Kot Ba uTtoAoyileL Kol EKTUTIWVEL TO ABpolopa Twv
Jndiwv tou.

AAyopOuog pro_1_21 £0TW

AwaBaoe X 345 10

X1 € X mod 10 —

X € X div 10 s | 34 |22
X2 € X mod 10 a | 3
X3 €< X div 10

SE& X1+X2+X3 S=5+4+3=12
Endavioe S

Télogpro 1 21



MNpoBAnua 23 / oeAida 31
Na avarntuéete alyoplOpo o omoioc Ba dtafalet evav aplbuo kat Ba vrtoAoyilel kat Ba epdoavilel To YWVOLEVO AUTOU TOU
aplOpov ermi to teAevtaio Pndio Tou. Oswpriote OTL 0 APLBUOC eival BETIKOC Kal OKEPALOC.

AAyopiBuoc pro 1 23
AwaBaoce APIOMOZ
TEAEYTAIO € APIOGMOZ mod 10
FINOMENO €< APIOMOZ * TEAEYTAIO
Endavice INOMENO

TéNog pro 1 23



MNpoBAnua 24 / ceAida 31

Na ypadel alyoplOuoc mov Ba dtapfalel evav tpupndlo akEpalo aplBpo Kol Ba Tov EKTUTIWVEL o To TEAOC ITPOC TNV
apxn. AnAadn, yia mapadeypa, to 831 va yivel 138.

AAyopiOuoc pro 1 24

! £0TW
AwaBaoe X 331 10
X1 €< X mod 10 —
X € X div 10 | 8 2
X2 € X mod 10 3 8
X3 € X div 10
Endavioe X1, X2, X3 X =138
X € X1*100+ X2 *10+ X3
Endavioe X

TéNogpro 1 24



Metatponn SeUTEPOAEMTWY O WPEC, AEMTA KAl HevTEPA

Na ypadel alyoplOuoc o omoioc va dtaBalel Evav akeEpalo, ou aplotavel TANBoc deutepoemtwy va epdavilel o
TOOEC WPEC, AeTITA Kol OEUTEPOAETITA OVTLOTOLXOUV.
Mo mapadeypa, eav dSwooupe 4000, va epdaviotet: 1 wpa, 6 Aemtta, 40 devtepal.

AAy6pOpoc pédnua._ 11 ANAAYIH XPONOY_1

AwaBaoe X
AEYTEPA € X mod 60 4000 60
X € X div 60 6 | 60
AEMNTA € X mod 60 40 :
QPES € X div 60 6
Epnddvioe QPES, AENTA, AEYTEPA

TéNoc pddnua 11 ANAAYSH XPONOY 1

AAX?;[;?;:QX uadbnua_11 ANAAYZH XPONOY_2 2000 | 3600
QPES € X div 3600 1
X € X mod 3600 400 | 60
AENTA € X div 60 6

AEYTEPA € X mod 60 40

Euddvios QPES, AEMTA, AEYTEPA
TéAoc udOnuo._ 11 ANAAYIH XPONOY 2



AvaAuon moooU oto eAaxLtoto MTARO0C XOPTOVOULOHNATWY KOL VOULOHATWY

Na ypadel alyoplOuoc rmouv va dtapfalel evav akepoto aplOuo (mooco os eupw) Kat va epdavilel TO PKPOTEPO MANOOC
XOLPTOVOULOUATWVY TwV 50€, 20€, 10€, 5€ kaBwc Kal To HKPOTEPO NMANB0C KEpUATWY TWV 2€ Kal 1€ ota omoia avaAvETaL.
Mo mapadetypo: av dwoouvpe 132 vnoAoyilel SUo yaptovouiopata tTwv 50€, eva twv 20€, eva twv 10€, kaveva Twv 5€,
EVOL KEPULA TwV 2€ KoL KavEVa KEpUA Tou 1€.

AAVOPLOMOC LdOnua 11 ANAAYIH XPHMATQN 132 | 50
AIABASE X 5
X50 € X div 50
X € X mod 50 32 | 20
X20 € X div 20 1
X € X mod 20 12 10
X10 € X div 10 .
X €< X mod 10 1
X5 € X div 5 2 5
X € Xmod 5 0
X1 €< X mod?2 —
Endavioe "50 x ", X50 0 1

Endavioe "20x ", X20
Endavioe "10x ", X10
Endavioe "5 x ", X5
Endavioe "2 x ", X2
Endavioe "1 x ", X1
Téhoc pédnua_11 ANAAYIH XPHMATQN
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